

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

企业QQ 800002939 三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn 手机短信平台 106580007846

切断我的歌 割断你手筋

长沙一“8块钱KTV”闹血案,3人重伤

本报12月28日讯 昨天晚上11点长沙市芙蓉区马王堆火炬村发生一起恶性斗殴事件,造成3人重伤,起因仅仅是因为一方觉得另一方把自己的歌给切了心里觉得不快。

上厕所遭啤酒瓶袭击

27日晚上8点,在长沙打工的小崔约上两个河北老乡去常去的一家8块钱KTV——“草飞扬歌厅”。当晚客人很多,很久才会轮唱一首。小崔和朋友唱唱歌、聊聊天,期间邻桌的歌友还过来敬酒。不知不觉就到了11点,小崔准备回家。

“我刚走出歌厅,旁边走过来一个矮个的男子问了我一句——是不是你把老子的歌切了?我一看原来是刚刚来敬酒的那个人,便回答,没有啊!我自己都没唱两首。我还没反应过来他就操起地上的啤酒瓶,对着我的头一砸。”

小崔的朋友小刘说:我和另外一个朋友听到外面吵得很大声,跑出来看到小崔满头是血,四五个人围着他打。我们上前把他们拉开,结果对方拿着碎了的酒瓶子一顿乱挥。我的手臂被碎酒瓶子刺了一下,头也被他们打破了,好不容易从混战里爬了出来,去了医院。

被割断手筋 警方介入调查

草飞扬歌厅的老板娘告诉记者:“对方喝多了,开始还蛮好的,后面不晓得为了什么就打起来了。我打了110,然后把他们送到医院。”

记者赶到医院时,小崔和他的两个朋友正在治疗,三个人头部都受到不同程度的创伤。小刘的右手手筋被割断,医生告诉他即使痊愈了也会影响右手功能。只因为一件小事,弄得3人重伤躺在医院,且花去了一万多元的医药费。据悉,肇事者已经逃走,事情正在进一步调查。

■记者 张颐佳 实习生 皮艺 谭俊

准嫂嫂登门顺走婆家数万金器

12月26日晚,常德汉寿县周文庙乡村民胡女士送走哥哥和未过门的嫂嫂之后,发现包括2个小金佛在内的数万元金器都不见了。胡女士猜测准嫂嫂有重大作案嫌疑,但准嫂嫂何某拒不承认盗窃一事,还反说胡女士看她不顺眼,要破坏、折散她和她哥。万般无奈之下,胡女士只好报警。

周文庙派出所民警展开了进一步的走访调查,确定何

某有重大嫌疑。在民警晓之以理的工作和在法律的震慑下,何某对犯罪事实供认不讳,并透露已将全部金器卖给县城某当铺。随后,民警迅速将赃物追回,而销赃所得数千元钱,已被何某挥霍一空。此刻,从周文庙派出所接到报案到案件告破,时间仅过去60分钟。目前,何某已被公安机关刑事拘留。

■通讯员 吴林芳

杀死网友潜逃车站落网

本报12月28日讯 日前,娄底铁路车站派出所抓获了一名一周前在新化杀人的犯罪嫌疑人。通过审讯,犯罪嫌疑人王某交代了12月15日在新化一家宾馆杀害一名妇女的犯罪事实。

据王某交代,他是西安人,今年40年,与被害人是网上相识,曾多次到新化与她见面,但由于女网友家人的坚决

反对,其家人还几次对王某动过粗。王某感觉到两个人的关系没有再进一步发展的可能,于是12月再次来到新化,并在一宾馆与该网友见面,因经济等方面的原因发生了口角,王某在洗澡间将其打昏,然后用洗澡间的沐浴软管勒住其脖子,看到人不动了才慌忙逃离现场。目前,犯罪嫌疑人王某已移交给新化县公安局。

■通讯员 张向阳

在万余同学面前 他从3楼跳到1楼

望城消防举行最大规模逃生演习

本报12月28日讯 经过半个多小时的搜索,长沙医学院学生宿舍6号楼内最后一名困在“火场”的学生被找到,在消防官兵的搀扶下站上了3楼阳台,他双手抱在胸前,向外迈出了一小步,在楼下万余名同学的惊呼声中稳稳落在一楼的消防气垫上。今天上午,长沙医学院的17000多名学生在望城县消防大队的协助下进行火灾逃生演习,期间学生们演练了火场逃生,利用消防绳滑降和正确使用消防气垫等逃生技能,这也是望城县消防大队举行的规模最大的一次消防逃生演习。

“使用逃生气垫如果方法不正确,同样会受伤。”望城县消防大队相关负责人通过本报提醒广大市民,一旦遇到需要使用逃生气垫的情况,跳下来时一定要抱住头,往救生气垫中部跳,屁股着地。如果没有逃生气垫,应该选择有水池、软雨棚、草地等方向跳,如有可能,要尽量抱些棉被、沙发垫等松软物品或打开大雨伞跳下,减缓冲击力。

■记者 黄磊 通讯员 王金银 实习生 陈晓婷



12月28日,消防队员正在教学生们怎么样跳救生气垫。
记者 伍霞 摄

手机拍



自唱自“雷”

12月28日,长沙市某学生宿舍楼,一男生手拿簸箕和扫帚一边敲打一边唱歌,不知道扫帚和簸箕成了啥乐器?不过看该同学抑扬顿挫的神情,哥你“雷”得可真带劲儿。

读者 戴鑫 摄(稿费30元) 栏目投稿邮箱:sxdsbj@163.com

亮阁门窗 创新 品质 服务

关爱·2011当届育龄女性健康公益行活动正式启动
6大妇科疾病排查120元
省女性健康关爱中心基金会全程援助
0731-84184654

湖南爆炒“植物伟哥”,一粒卖到黄金价

“植物伟哥”葵力健在湖南省公开销售了!消息一经传出,葵力健马上成了药店里的抢手货,许多地区甚至出现了供不应求的状况。湖南东塘一家连锁药店经理说:“开始时只有少量人来询问,但现在每到周末就会有一大堆人把药店柜台围起来,很多人会一次买上几十盒。要知道这可是我们药店最贵的男性产品!”

对于这种天价男性产品,省农业科学研究所徐博士对这种以黄秋葵为原料的男性产品突然流行感到意外,他说,黄秋葵原产非洲,近几年来大陆也有少量栽培,是具有较高营养价值的新型保健蔬菜。在最初引进阶段,由于技术投入大,售价一般要比普通蔬菜高出几十倍,很难被大众接受,只能在一些高档酒店推广。当然葵力健销售火爆,也会刺激黄秋葵这一高档蔬菜的销售。

而葵力健中国区总代理葵力健公司则不认同这种观点。葵力健公司销售总监郑先生认为:黄秋葵的食疗作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,通过先进工艺提取的液态软胶囊葵

力健是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵。更让人诧异的是,一粒管三天,也就是说抗疲劳作用可持续72小时,就连美国著名治疗男性功能障碍药也不能达到这样长的效果。

“显然他不是药,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有”。郑先生对葵力健的安全性非常自信。葵力健活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,而且改写了以往男性产品添加激素和违禁药的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能促进作用却非常神奇!

实验证实,葵力健中的有效成份对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升5-7倍。让人精力充沛,头脑清醒,保证你在迫不得已需要熬夜或者玩命工作时始终精力充沛。对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和肌酸(肌肉排放的垃圾)的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲。对皮肤微血管的活化同样让皮肤更方便的吸收营养排出毒素,会减少皮肤松弛,增加紧绷,带来意想不到的面部年轻效果。对男性中枢神经和男性器官微血管的活化效

果最为惊人,直接导致男性中枢神经变得更加发达,男性器官的神经微血管更密集,活化后会使得男性控制力突飞猛进,有些人甚至用恐怖来形容自己在这方面的惊天巨变。

对于葵力健的使用,专家还给出了建议,两性生活对男人的情绪影响是显而易见的,性生活和谐和满足感能让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力,服用葵力健能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,或者靠此来纵欲,只需要三天服用一粒就能达到满意效果。

对于葵力健的热销,东塘连锁药店经理说:葵力健价格虽贵,但顾客认同率和回头率极高,说明产品



的效果和安全性没问题。前段时间葵力健公司搞过一段时间的免费体验,我这儿的体验装不到一天就被领光了!现在还不断有人打听何时还有体验活动。男人们对葵力健的一见钟情和兴奋程度,通过火爆的电话就可以得出结论,咨询电话0731-82551688,400-705-2788,由原来的5条线增加到30条线。有人说湖南男人这回真是动心了,有人说这么接下去,葵力健的电话量要破纪录!当然与急于尝鲜的人不同,相当多的男人们开始大量订购葵力健,把它当成床头必备品。

■文\张林

特别提醒:

近期,有许多产品打着植物伟哥葵力健的旗号大肆宣传,误导了很多朋友。葵力健是黄秋葵提取浓缩成的液体软胶囊,精美铁盒包装。主要成分就是黄秋葵提取物,没有添加任何其他成分,为了避免男性朋友盲目选择造成对身体的伤害,植物伟哥葵力健中国区代理商葵力健公司再次决定:免费征集体验者,应征者可通过两种方式索取价值68元葵力健体验装一盒,并随赠价值58元的葵力健原材料—黄秋葵干蔬一桶。

本次征集活动截至1月5日止,每日限额50名,一是通过电话报名;二是通过短信编辑SX+通讯地址发送至13973130046报名,先到先得,赠完为止。同时应本报读者要求,葵力健公司每日推出30套特价葵力健疗程装产品,供男性朋友们订购,对于订购产品的顾客,葵力健公司承诺7天无理由退货,葵力健中国区推广部电话:400-705-2788,0731-82551688,市民今日即可预约登记。